

# Πιτίνο: «Δεν θα συνεχίσω στον πάγκο της Εθνικής»

**Τ**ο τέλος της σύντομης θητείας του στην Εθνική Ανδρών ανακοίνωσε ο Ρικ Πιτίνο, με την ολοκλήρωση των υποχρεώσεων του αντιπροσωπευτικού συγκροτήματος στο Προολυμπιακό Τουρνουά του Καναδά. Ο έμπειρος τεχνικός τόνισε ότι δεν θα συνεχίσει στον πάγκο της «γαλανόλευκης», δηλώνοντας παράλληλα υπερήφανος για την προσπάθεια της ελληνικής ομάδας στη Βικτόρια, αλλά απογοητευμένος από τη μη επίτευξη του στόχου, που ήταν η πρόκριση στο Ολυμπιακό Τουρνουά του Τόκιο.

Αναλυτικά:

«Δεν πετύχαμε τον μεγάλο μας στόχο. Μας πλήγωσε πέρα από την πολύ καλή Τσεχία και το ότι είχαμε μικρό χρόνο προετοιμασίας. Εκείνοι είναι μια έμπειρη ομάδα, που κυριάρχησε στα ριμπάουντ και είχε πολλές ασίστ. Η προσπάθεια υπήρχε, αλλά δεν παίξαμε καλά. Η Τσεχία ήταν πολύ καλύτερη, έπαιξε εξαιρετικά και με ένα στυλ που δεν είχαμε συνηθίσει. Δεν ήμασταν προετοιμασμένοι γι' αυτό που είδαμε.

Θα πάμε πίσω και θα καταλάβουμε ότι σε σύντομο χρονικό διάστημα δημιουργήσαμε ένα πολύ καλό στυλ παιχνιδιού. Τα παιδιά εξελίχθηκαν, όπως ο Παπαγιάννης που έχασε τόσα κιλά και έχει βελτιωθεί εντυπωσιακά. Πετύχαμε πολλά σε αυτή την πορεία, αλλά πολλά πρέπει να βελτιωθούν στο αναπτυξιακό επίπεδο για να έχουμε νέους Σπανούληδες και Παπαγιάννηδες. Τώρα έχουμε μόνο τον Ρογκαβόπουλο.

Δεν υπάρχει μέλλον για μένα. Δεν θα συνεχίσω στον πάγκο της Εθνικής. Είναι κάτι που μου παίρνει πολύ χρόνο. Μου πήρε έξι εβδομάδες και έχω ομάδα στις ΗΠΑ. Δεν ξέρουμε ακόμη ποιος θα είναι επικεφαλής της ομοσπονδίας. Υπάρχουν πολλοί καλοί προπονητές στη χώρα,



**Δεν υπάρχει μέλλον για μένα. Δεν θα συνεχίσω στον πάγκο της Εθνικής. Είναι κάτι που μου παίρνει πολύ χρόνο. Μου πήρε έξι εβδομάδες και έχω ομάδα στις ΗΠΑ.**

αγαπώ την Ελλάδα και τους παίκτες που προπόνησα, αλλά ήταν μια κι έξω αυτή η θητεία για μένα.

Η Τσεχία κυριάρχησε στα ριμπάουντ και βρήκε ελεύθερα σουτ. Χάσαμε το ματς στην πρώτη περίοδο, όταν μας νίκησαν στο τρανζίσιον. Είχαν φοβερά ποσοστά στα σουτ, παρότι προέρχονταν από παράταση. Αυτό δείχνει πόσο έμπειρη ομάδα είναι. Είμαστε περήφανοι για την ομάδα μας, αλλά και απογοητευμένοι. Θέλω να είμαστε απογοητευμένοι, γιατί αυτό μας βοηθά να εξελιχθούμε».

Από την πλευρά του, ο Γιώργος Παπαγιάννης, είπε: «Η Τσεχία άξιζε τη νίκη. Εμείς δεν κάναμε αρκετά καλή δουλειά στα ριμπάουντ. Τους αξίζουν συγχαρητήρια για τη νίκη και την πρόκριση. Εμείς ως νέα παιδιά προσπαθούμε για το καλύτερο κάθε φορά. Το να είσαι στην Εθνική είναι η μεγαλύτερη τιμή για κάθε παίκτη. Όποιος είναι καλύτερος και πιο έτοιμος παίζει».

**Το «ευχαριστώ» του Καλάθη σε κάθε μέλος της Εθνικής Ελλάδας**



Ο στόχος δεν επιτεύχθηκε, η αποστολή της εθνικής ομάδας επιστρέφει στην Ελλάδα μετά από την ήττα από την Τσεχία στο προολυμπιακό τουρνουά της Βικτόρια, οι Ρικ Πιτίνο - Νίκος Ρογκαβόπουλος πηγαίνουν στις ΗΠΑ και ο Νικ Καλάθης ετοιμάζεται για τις καλοκαιρινές του διακοπές μετά από μία τεράστια σεζόν που τον οδήγησε στα όριά του.

«Ήθελα απλώς να ευχαριστήσω τον Ρικ Πιτίνο, τους σπουδαιούς συνεργάτες του και τους συμπαίκτες μου γι' αυτό το καλοκαίρι. Φτάσαμε ένα ματς κοντά στον στόχο, όμως το να εκπροσωπώ την Ελλάδα με όλους εσάς, ήταν τιμή. Σας αγαπώ» έγραψε ο πόιντ γκαρντ της Μπαρτσελόνα στον λογαριασμό του στο Twitter.

## Ο Χάμιλτον ανανέωσε ως το 2023 με τη Mercedes

**Μ**έχρι το 2023 θα παραμείνει στη Mercedes ο Λιούις Χάμιλτον, ο οποίος ανανέωσε το συμβόλαιό του για δυο χρόνια και φουλάρει και για άλλα παγκόσμια πρωταθλήματα.

Για δυο ακόμη χρόνια θα παραμείνει στο μονοθέσιο της Mercedes ο Λιούις Χάμιλτον. Ο Βρετανός πιλότος, ο οποίος έχει κατακτήσει επτά παγκόσμια πρωταθλήματα και είναι αυτή τη στιγμή ο αδιαμφισβήτητος κυρίαρχος της Formula 1, επέκτεινε για δυο χρόνια τη συνεργασία του με την ομάδα και συνολικά θα φτάσει τα 11 με το μονοθέσιό της. Μένει να δούμε ποιος θα είναι ο ομόστυλος του, καθώς ο Βάλτερι Μπότας δεν είναι σίγουρος και

**Είμαι πολύ ενθουσιασμένος που θα συνεχίσω για ακόμα δύο χρόνια. Έχουμε κατακτήσει πολλά και έχουμε ακόμα αρκετά μπροστά μας εντός και εκτός πίστας.**

τη θέση του διεκδικεί ο Τζορτζ Ράσελ της Williams.

Ο ίδιος ανέφερε μετά την υπογραφή του νέου του συμβολαίου: «Είναι δύσκολο για μένα να πιστέψω πως έχουν περάσει εννέα χρόνια συνεργασίας με αυτή την τρομερή ομάδα. Είμαι πολύ ενθουσιασμένος που θα συνεχίσω για ακόμα δύο χρόνια. Έχουμε κατακτήσει πολλά και έχουμε ακόμα αρκετά μπροστά μας εντός και εκτός πίστας. Είμαι υπερήφανος και ευγνώμων που η Mercedes με έχει στηρίξει στη προσπάθειά μου για την προώθηση της διαφορετικότητας και της ισότητας στο σπορ. Ευχαριστώ όλους όσους έχουν δώσει τον καλύτερο τους εαυτό για να γίνουν πραγματικότητα οι επιτυχίες μας και φυσικά



τη διοίκηση που με πίστεψε. Μπαίνουμε σε μια νέα συναρπαστική εποχή και ανυπομονώ να τα κατακτήσω όλα με τη Mercedes».